



### ЧТО НОВОГО, СОСЕДИ?

#### Бабынинский район

В районном Доме культуры поселка Бабынино прошел конкурс-фестиваль художественного творчества педагогических работников «Помнит сердце, не забудет никогда». В номинации «Художественное слово» I место заняла Прасковья Амелина, директор школы поселка Газопровод. В номинации «Вокал» I место заняла вокальная группа детского сада «Алые паруса» из Воротынска. Детский сад «Незабудка» из Воротынска занял I место в номинации «Литературно-музыкальная композиция».

#### Дзержинский район

ТОСЭР «Кондрово» продолжает привлекать новых инвесторов. 17 мая город посетили представители компаний ООО «Элитекс» и Drees & Sommer, которые в начале июня на Санкт-Петербургском экономическом форуме планируют подписать соглашения о намерениях открыть свои производства в Кондрове. Потенциальные инвесторы осмотрели площадку, где будет вестись строительство.

#### Износковский район

Учитель физики и математики Мятлевской средней общеобразовательной школы имени А.Ф. Иванова Иван Тришкин стал победителем областного конкурса профессионального мастерства «Я в педагогике нашел свое призвание...». В конкурсе приняли участие 16 лучших педагогов из муниципальных районов области, а также Калуги и Обнинска. Иван Тришкин признан победителем в номинации «Лучший учитель».

#### Мещовский район

В рамках Международной акции «Сад памяти» учащиеся Алешинской основной школы – члены школьного лесничества «Лесной патруль» провели лесопосадку на территории Мещовского лесничества. На площади 2,2 гектара посадили 4000 сеянцев ели. Алешинские школьники являются участниками большого проекта «Экопатриот», который реализуется АНО «Экологическая и патриотическая инициатива».

#### Мосальский район

В Мосальске в рамках субботников проходит благоустройство города. С 13 мая сотрудники городской и районной администраций, а также МУП ЖКХ произвели посадку цветов в центре города в треноги и вазоны, а также около стадиона, а 17 мая – возле картинной галереи и в районе рынка. Сальвии, цинерарии, агератумы, колеусы будут радовать жителей и гостей города.

#### Юхновский район

14 мая заместитель губернатора Карина Башкатова на заседании региональной конкурсной комиссии по организации и проведению регионального этапа конкурса «Лучшая муниципальная практика» подвела итоги. Город Юхнов занял третье место в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства».

# МЕСТО НЕВЕЗЕНИЯ



**Участок дороги с мостом, по которому в Извольске ездит школьный автобус, безопасным не назовёшь**

Анна  
БОРОНИНА

Автотрассу, соединяющую это село с Износками, ремонтировали почти 20 лет назад. Тогда было проложено более 10 километров нового асфальтового покрытия. Только отрезок дороги на въезде в село остался нетронутым. Обещали сделать позже и не сделали. Сейчас этот участок длиной примерно в 500 метров с мостом через речушку Ращену, протекающую по территории центральной усадьбы сельского поселения, находится в плачевном состоянии.

► стр.2

Фото автора.